

王晖专题调研交通工作

推进重大战略工程建设 打造现代综合交通枢纽

晚报讯 昨天下午,市委书记王晖率队专题调研交通工作。他强调,要认真贯彻落实市第十三次党代会部署要求,全力以赴抓攻坚、破难点,推动重大交通工程快落地、快建设,实现更多的“天堑变通途”,全力打造畅联全国、通达世界的现代综合交通枢纽,为南通发展提供更坚实的战略支撑。

北沿江高铁先导段启东客整所地块征地拆迁工作正有序推进。王晖详细了解拆迁安置、设计审批等情况,他强调,要继续加强与省级层面的沟通协调,创新工作思路和方式,扎实推进各项工作,为北沿江高铁开工做好充足准备。在海太过江通道北侧登陆点,王晖就线型走向、交通组织、路网规划等问题与相关负责人展开交流。他指出,海太过江通道是南通连接上海的重要通道,周边交通组织复杂,要扎实做好工

程前期工作,认真研究、科学设计,推动各种交通方式有效衔接,促进交通与城市建设协调发展。

在随后召开的座谈会上,王晖听取了全市交通工作情况汇报。他指出,市第十三次党代会明确了“一枢纽五城市”的主攻方向,摆在首位的就是打造畅联全国、通达世界的现代综合交通枢纽。要提升站位、深化认识,进一步增强接续奋斗的使命感和紧迫感,加快交通枢纽建设,为全面提升城市的影响力、辐射力、竞争力提供坚实的战略支撑。要聚焦重点、统筹推进,按照年底开港的必成目标推动通州湾新出海口建设,围绕江海联运统筹推进航道、疏港铁路等基础设施建设,稳步推进南通新机场各项前期工作,加快构建公铁空、江海河立体化现代综合交通运输体系。要锚定节点、全力攻坚,争取张靖皋、海太、通沪等过江通道尽快开工建设,推动过江通道功

能复合,早日实现“八龙过江”。

王晖强调,要统筹谋划交通格局,深刻认识南通当前多种交通方式加快布局、相互叠加的新形势和新内涵,系统规划,整体布局,实现各种运输方式深度融合、顺畅衔接、高度协同。要处理好交通与城市的关系,高度重视重大交通基础设施对城市发展的引导作用,强化条线与板块的沟通协调,不断打通交通末梢、畅通断点堵点,实现全市域各组团之间紧密联通,努力建设人民满意交通。要创新投融资体制机制,充分发挥市场配置资源的决定性作用,拓宽社会资本投资交通基础设施渠道,不断健全适应综合交通一体化发展的体制机制。要切实抓好安全生产,严格落实安全生产责任制,全面强化交通安全全过程监管,切实做好重大风险隐患防范化解工作,坚决杜绝重大安全生产事故。

市委常委、秘书长王洪涛参加调研。 记者朱文君

城市公共体育设施布局专项规划启动 问卷调查已上线 诚邀市民出点子

晚报讯 记者昨天从市体育局获悉,为科学合理推进南通全市公共体育设施建设、加快体育产业化进程、满足人民群众日益增长的体育健身需求、增强市民的身体素质,南通市区城市公共体育设施布局专项规划正式启动。

据了解,此次规划的主要目标是,到2035年,我市建成与基本实现现代化相适应的体育强市。公共体育服

务优质高效,人均体育设施用地达到1.0平方米,人均公共体育场地面积达到3.0平方米,每万人拥有1块足球场,实现市区范围内“10分钟体育健身圈”覆盖率达到95%以上,基本完成公共体育设施质量和数量双提升,全民健身事业与体育产业高水准发展,实现城乡公共体育设施服务均等化。规划的范围包括崇川区、开发区、通州区、海门区和通州湾示

范区,总面积约4132.3平方公里,重点为城镇集中建设区范围。规划对象包括公共体育设施、公共体育用地、体育场地。

目前,前期准备及现状调查已经完成,现进入问卷调查阶段,体育局及相关部门特诚邀广大市民对南通公共体育设施规划编制出谋划策。预计12月底前完成中间成果讨论,2022年6月底前完成布局专项规划。 记者李波



缓缓走在往日里走过的步道上,闭上眼睛去徜徉。此刻我身处其中的这座救死扶伤的城堡,已经110岁了。若是一个世纪老人,它必饱经风霜、心灵通透如镜。

苏轼曾说:“不识庐山真面目,只缘身在此山中。”这里的一草一木、一砖一瓦,它们都曾经历过通大附院的风风雨雨、见证过这座医院的兴衰起落,诉说着这座年轻而又古老医院的前世今生。

我们来不及考证,当初身

为清末状元的张謇先生,为什么要在这一片土地上创立通大附院的前身——通州医院。但我们可以推测,那时候的清政府腐朽、黑暗、软弱,到处都是封建王朝衰落的气息。或许正是因为张謇先生看到这个样子的中国,他期望用拯救亿万劳苦大众肉体的方式拯救中国,野蛮其体魄不失为一种尝试。不管后来的结果如何,他在通州这片土地上留下了一缕星星之火。

或许,在通州医院的第一

年他意识到什么,紧接着第二年他又创办了通州医院增设医学科,后成立南通医学院……经历了抗日战争和解放战争时期的烽烟炮火,新中国成立后,这座经历两个时代的医院先后多次改名、合并扩建,逐渐扩大,在1994年的时候被卫生部审定为第一批三级甲等医院。

我想,110年前的张謇兄弟肯定都没有想到,他们在乱世里种下了一颗医学的种子,能跨越百年时空,成为一个可以庇佑黎民百姓健康和幸福生活的现代化医学中心——通大附院。

百年风华

在医院最醒目的位置写着八个大字的院训:“大医精诚,以宏慈善”。“大医精诚”来自唐代医药名家孙思邈,“以宏慈善”来自张謇的笔记,医者仁心,医人之心,这几个字是通大附院最宝贵的财富,在历经百年的洗礼后历久弥新、熠熠生辉,闪耀在每一个通大附院人的心中。

看着它,我时常想,通大附院的过去我来不及参与,但现在和未来我始终在这里。新冠疫情暴发后,通大附院始终冲在防疫抗疫的最前线,疫

技术企业,拥有市级以上研发机构,拥有申报或授权的发明专利,产品为市级以上品牌,产品技术水平省内领先;建立现代企业制度,法人治理结构完善。企业文化、激励机制等软实力建设成效明显,制定并实施知识产权、技术标准和质量保证等管理体系;企业在研发设计、生产制造、经营管理和市场开拓等全业务流程中应用信息技术。

目前,我市已有铁锚玻璃、通润汽车零部件、振康焊接等企业先后被认定为市级专精特新科技小巨人企业。记者刘璐

市级专精特新科技 小巨人企业申报开始

晚报讯 从2014年开始,我市每年评选认定一批市级专精特新小巨人企业,从培训、服务、项目等多方面予以扶持。记者昨天从市工信局了解到,2021年市级专精特新科技小巨人企业申报推荐工作已经启动,申报截止时间为11月24日。

申报企业应具备以下条件:企业年主营业务收入5000万元以上,利税总额500万元以上;或在细分行业中,企业年主营业务收入省内排名前三、国内排名前十;企业应为省或国家高新

“南粳9108”和优质强筋小麦“镇麦12”,与普通品种相比产量相当,但价格比普通稻麦价格分别高0.3元/公斤和0.1元/公斤,亩均增收246元,实现了优质高效。为更好地适应市场需求,农场注册了“俞之佳”大米品牌,变卖稻谷为卖大米,延伸产业链,提升附加值。2020年,农场被授权使用“海安大米”中国地理标志证明商标,“俞之佳”牌大米以合适的价格、过硬的品质赢得了上海、南通等多地市场好评。

记者龚秋瑾

我市一家家庭农场 成全国典型案例

晚报讯 15日,农业农村部网站公布了第三批全国家庭农场典型案例共47个,海安俞万家庭农场入选。

俞万家庭农场位于海安市隆政街道联合村,注册成立于2013年8月,经营土地面积1630亩,主要从事小麦、水稻种植及稻米加工与销售。2020年农场生产粮食1810吨,销售大米120吨,产值达500万元,收入超过120万元,农场被评为江苏省示范家庭农场。

农场的优质食味水稻

情就是命令,疫情就是冲锋号,我们第一时间披挂上阵,赶赴抗疫一线。奔赴武汉、冲往扬州,到国家和人民最需要的地方,哪里需要我们,哪里就有通大附院人的身影。我想这就是对“大医精诚,以宏慈善”最好的诠释。

110年风云激荡、110年传承永续,变的是时代,不变的是通大附院“大医精诚,以宏慈善”的初心,如同风雨过后清澈如洗的天空一样清澈,充满生机和希望,我们一直在奋进的路上。 张佳